

	<b>PROCEDURA OPERAȚIONALĂ PRIVIND PROMOVAREA în GRADE/TREPTE PROFESIONALE și PROMOVAREA în urma ABSOLVIRII ÎNVĂȚĂMÂNTULUI SUPERIOR de LUNGĂ sau SCURTĂ DURATĂ în DOMENIUL POSTULUI</b>	Ediția: 1		Pagina 1 din 28		
		Revizia:				
		0	1	2	3	4
<b>Structura emitentă: Biroul Personal Salarizare</b>		<b>COD: SEAQ_PO_BPS_09</b>				

## ANUNȚ ORGANIZARE CONCURS/EXAMEN de PROMOVARE

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 286 din 23.03.2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și cu prevederile Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 5138 din 15.12.2014 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a examenului de promovare a personalului contractual, **Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia organizează concurs/examen de promovare în grade sau trepte profesionale/ examen de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:**

3. Promovare de pe postul de **secretar III (S)**, pe postul de secretar **II (S)**, în cadrul Centrului pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională.

Bibliografia concursului/examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Legea Educației Naționale nr. 1/2011;</li> <li>- Carta Universitară;</li> <li>- Metodologia de evaluare externă a standardelor, a standardelor de referință și a listei indicatorilor de performanță a Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior</li> <li>- Ghidul de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat</li> <li>- Metodologia de înscriere și înregistrare a calificărilor din învățământul superior în Registrul National al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS)</li> <li>- Metodologia privind desfășurarea activităților de voluntariat în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia</li> </ul>
Tematica concursului/examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Metodologia de evaluare externă a standardelor, a standardelor de referință și a listei indicatorilor de performanță a Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior</li> <li>- Metodologia privind desfășurarea activităților de voluntariat în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia</li> </ul>
Data, ora și locul desfășurării concursului/examenului de promovare	18.04.2019, ora 12,00, Centrul pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională
Modalitatea de desfășurare a concursului/examenului ( probă scrisă sau probă practică )	Proba scrisă

**REPREZENTANT LEGAL și ORDONATOR de CREDITE,**  
Prof. univ. dr. **ADELA SOCOL**



**Șef Birou Personal Salarizare**  
**Ing. Joldeș Gabriela**

